

中信兄弟十大主題活動 擦亮人氣黃金招牌

【記者李家豪／台北報導】中華職棒 27 年即將於 3 月 19 日於桃園球場熱鬧開打，首場由上季冠軍 Lamigo 桃猿隊對戰連續兩年於總冠軍戰鎩羽而歸的中信兄弟。緊接著中信兄弟將於下周回到台中的洲際大本營，迎戰來訪的統一 7-Eleven 獅隊，擔任東道主的中信兄弟已經規劃了一連串的球場活動，勢必帶給球迷滿滿的驚喜與驚奇。

中信兄弟去年規劃了十大主題活動，獲得不少球迷好評，主場平均觀眾來到了 6364 人，相較前年更是成長了近 3 成。今年度持續推出十大主題，並以「Brother Always With You」為規劃主軸，期望繼續藉由更多主場活動維持球迷看球熱度，甚至挑戰隊史首次票房破億紀錄。

尤其中信兄弟於這個冬天進行了一連串的補強，包含「大師兄」林智勝及鄭達鴻的加盟，以及從 Lamigo 轉隊過來的「貓仔」許銘傑，甚至二軍教練石志偉的加入，加上自建春訓場地、網羅外籍教練團等，都成功炒熱了話題，不僅展現出直取總冠軍的雄心壯志及氣勢，更讓不少死忠象迷摩拳擦掌滿心期待地迎接嶄新的 2016 球季。

去年度中信兄弟的主場平均人數與第一名的人氣球隊 Lamigo 桃猿隊相距僅 679 人，因此除了球隊戰力的補強，球隊行銷方面也卯足全勁要帶給球迷全新感受及感動，進而挑戰聯盟人氣第一的寶座，重新擦亮這隻老牌人氣球隊的黃金招牌。

NCC 補貼偏鄉政策 有線電視業者批獨厚中華電

2017-12-13 11:16 經濟日報 記者彭慧明／即時報導

國家通訊傳播委員會（NCC）將開放「前瞻基礎建設計畫」中為期三年的「偏鄉寬頻基礎建設」補助計畫，鼓勵網路服務業者加強偏鄉建設。

有線電視系統業者抗議 NCC 在標案中獨厚中華電信，有線電視系統業者指出，NCC 刻意規定競標業者須「同時」具備第 1 類電信與第 2 類電信執照的綜合網路業者，連同一集團兩家公司合作競標也不同意，只有中華電信參加標案優勢最大，政府明顯圖利中華電信，排擠有線電視業者。

經由前瞻基礎建設特別預算，總計將由政府補助新台幣 8 億元，民間業者出資 8 億元，進行偏鄉寬頻網路建置，計畫在民國 109 年完成所有建設，把偏鄉寬頻網速提升至 100Mbps 等級。NCC 公告的競標規定中，除了行動基地台建置規定要持有行動寬頻業務經營者（現有 4G 業者）執照外，鋪設 1G、100M 等規格網路的業者必須是「可提供網際網路接取服務之市內網路業務經營者、綜合網路業務經營者或電路出租業務經營者」。其中網際網路接取服務屬第 2 類電信執照，市網、電路出租者都是第 1 類電信執照，綜合網路經營者具備 1 與 2 類執照。

根據標案內容，建設偏鄉的補助相當優渥，G 等級網路鋪設到鄉，每鄉補助上限 231.萬元，在離島興建微波寬頻骨幹，每一離島補助達 924.5 萬元；每一里（村）鋪設 100M 網路，就有 92.2 萬元；擴展 Wi-Fi 熱點頻寬，每一村（里）8000 元；在偏鄉建設行動寬頻基地台，每蓋一台就有 228 萬元。

有線電視系統業者指出，有線電視系統台都具備電路出租執照，沒有第 2 類網路服務接取執照，但可以和同集團企業合作。NCC 卻規定業者一定要「兩張執照」齊備，不能合作，例如富邦集團旗下即使有台灣固網和凱擘網路，但台灣固網雖然是綜合網路業者，網路卻不能拉到偏鄉，也不能跟凱擘合作；凱擘則因為不是網路接取服務業者，連基本的鋪設網路標案都不能參加。只有中華電信因為是綜合網路業者，又占了網路最後一哩之便，參加標案優勢最大。

NCC 發言人翁柏宗表示，這是 NCC 平台事業處的建議，主因是考量「同一公司」容易進行業務，有線電視業者想參與可以申請第 2 類電信執照。但有線電視業者則批評，NCC 才公告，第 1 期在明年 3 月 1 日到 15 日間就要投標，現在 NCC 要求競標業者須同時具備兩張執照，重新蓋機房、牽線還要經過 NCC 審驗，根本來不及，NCC 的規範明顯獨厚中華電信。

新聞改寫

✚ 補充導言說明，主體結構亦進行調整：先針對爭議之處說明，末段再進行補充。

NCC 補貼偏鄉政策 有線電視業者批獨厚中華電

國家通訊傳播委員會（[NCC](#)）為鼓勵網路服務業者加強偏鄉建設，開放「前瞻基礎建設計畫」中為期三年的「偏鄉寬頻基礎建設」補助計畫。但有線電視系統業者指出標案中規定競標業者須「同時」具備第 1 類電信與第 2 類電信執照，明顯圖利中華電信。

為加強偏鄉網路服務建設，NCC 經由前瞻基礎建設特別預算，總計將補助新台幣 8 億元，民間業者出資 8 億元，協助偏鄉寬頻網路建置，計畫在民國 109 年完成所有建設，把偏鄉寬頻網速提升至 100Mbps 等級。NCC 公告的競標規定中，除了行動基地台建置規定要持有行動寬頻業務經營者（現有 4G 業者）執照外，鋪設 1G、100M 等規格網路的業者必須是「可提供網際網路接取服務之市內網路業務經營者、綜合網路業務經營者或電路出租業務經營者」。其中網際網路接取服務屬第 2 類電信執照，市網、電路出租者都是第 1 類電信執照，綜合網路經營者具備 1 與 2 類執照。

有線電視系統業者指出，有線電視系統台都具備電路出租執照，沒有第 2 類網路服務接取執照，可以和同集團企業合作。但此次競標，NCC 卻規定業者一定要「兩張執照」齊備，連同一集團兩家公司也不能合作，例如富邦集團旗下即使有台灣固網和凱擘網路，但台灣固網雖然是綜合網路業者，網路卻不能拉到偏鄉，也不能跟凱擘合作；凱擘則因為不是網路接取服務業者，連基本的鋪設網路標案都不能參加。再加上公告距離明年第一期 3 月 1 日到 15 日間的投標時間過短，需要重新蓋機房、牽線，及通過 NCC 審驗，根本來不及，只有中華電信因為是綜合網路業者，又占了網路最後一哩之便，參加標案優勢最大。

對此，NCC 發言人翁柏宗表示，根據 NCC 平台事業處的建議，考量「同一公司」容易進行業務，有線電視業者想參與可以申請第 2 類電信執照。

根據標案內容，建設偏鄉的補助相當優渥，G 等級網路鋪設到鄉，每鄉補助上限 231.萬元，在離島興建微波寬頻骨幹，每一離島補助達 924.5 萬元；每一里（村）鋪設 100M 網路，就有 92.2 萬元；擴展 Wi-Fi 熱點頻寬，每一村(里)8000 元；在偏鄉建設行動寬頻基地台，每蓋一台就有 228 萬元。